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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2004

PRESIDENTE (Pedro Corrêa) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Pedido ao Presidente João Paulo

Cunha de encaminhamento, à Federação Internacional de Atletismo, de

manifestação de apoio ao recurso do Comitê Olímpico Brasileiro para concessão da

Medalha de Ouro ao maratonista Vanderlei Cordeiro de Lima.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Responsabilidade do Secretário de Segurança

Pública, Anthony Garotinho, pelo aumento da criminalidade no Estado do Rio de

Janeiro. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de intervenção federal no

Estado.

DR. HELENO (PP, RJ) - Congratulação à Fundação Rotária e ao Rotary

Clube Internacional pelos serviços prestados à humanidade. Excelência do artigo

sobre a emigração de cientistas brasileiros, publicado pela revista Brasil Rotário.

Apelo ao Governo Federal para concessão de estímulo à pesquisa. Apoio ao

pronunciamento do Deputado José Divino acerca da violência no Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO) - Pedido de liberação de recursos

orçamentários para restauração e duplicação de rodovias federais no Estado de

Goiás.
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PRESIDENTE (Dr. Heleno) - Saudações aos professores e alunos da Escola

Pueri Domus, de São Paulo, presentes nas galerias.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Presença de jovens nas

galerias do plenário da Casa. Necessidade de adoção de medidas para redução da

criminalidade no País.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Apresentação de requerimento de informações

ao Ministério da Defesa sobre os procedimentos adotados pela INFRAERO na

realização de licitações públicas.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Saudação aos estudantes do Colégio Pueri

Domus, de São Paulo, em visita à Casa. Solidariedade ao Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, diante de críticas ao

funcionamento do Programa Bolsa-Família. Pedido de liberação de recursos de

emenda orçamentária destinada à ampliação da Faculdade de Medicina do Distrito

Federal.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Apoio à

reivindicação do Deputado Wasny de Roure acerca da liberação de recursos

orçamentários para a Faculdade de Medicina do Distrito Federal. Contrariedade à

proposta do Poder Executivo de ampliação do número das faculdades privadas em

regiões carentes do País. Conveniência de reavaliação do modelo educacional

brasileiro.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Congratulação ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela realização de homenagem aos representantes brasileiros nas Olimpíadas

de Atenas. Benefícios sociais gerados pela prática de esportes. Elogio à atuação do

Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz. Importância de aprovação de medidas

governamentais de incentivo ao esporte.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo Transposição, de J. C. Alencar

Araripe, a respeito da execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco, divulgado pela imprensa cearense. Apoio à efetivação da obra.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Saudação aos visitantes presentes

nas galerias do plenário. Repúdio ao Programa Brasil Sem Homofobia. Citações

bíblicas contra o homossexualismo.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Manifestação de boas-vindas aos professores

e estudantes do Projeto Conhecer para Aprender, do Município de Olindina, Estado

da Bahia.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Responsabilidade do grupo político dominante do Maranhão pelo empobrecimento

do Estado. Transparência da administração do Prefeito Municipal de São Luís,

Tadeu Palácio. Vitória da Oposição nas eleições municipais de 2004 na Capital

maranhense, segundo pesquisas de opinião pública. Pedido ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de adoção das providências necessárias para a construção de

nova ponte de ligação de São Luís ao continente. Editorial Terra arrasada, publicado

pelo Jornal Pequeno.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à memória do jurista, professor, Chanceler e Deputado Francisco

Clementino de San Tiago Dantas, ao ensejo dos 40 anos de falecimento. Discurso

proferido por Roberto Campos por ocasião do seu supultamento.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


